Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 11.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005857854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Henry's 11 GmbH, Hünenberg

Henry's 11 GmbH (Henry's 11 Sàrl) (Henry's 11 Sagl) (Henry's 11 LLC) Zentrumsstrasse 16 6331 Hünenberg

Henry's 11 GmbH, in Hünenberg, CHE-355.444.129, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 46 vom 08.03.2021, Publ. 1005117665). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hess, Beat, von Märstetten, in Hünenberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 250.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Diener, Felix, von Pfäffikon, in Hünenberg, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 250.00; Eggimann, Fritz, von Sumiswald, in Hünenberg, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 250.00; Gehringer, Manuela, von Ruswil, in Hünenberg, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 16059 vom 06.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 46, Datum: 08.03.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug